Департамент охраны окружающей среды объявляет, что запрет на использование пластиковых пакетов в штате Нью-Йорк вступит в силу 19 октября 2020 года

Администрация штата призывает жителей Нью-Йорка присоединиться к движению #BYOBagNY

Уполномоченный представитель Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (New York State Department of Environmental Conservation, DEC) Бэзил Сеггос объявил сегодня, что с 19 октября 2020 г. DEC начнет контролировать соблюдение запрета на использование одноразовых пластиковых пакетов на территории штата. Контроль за соблюдением запрета на использование пластиковых пакетов, вступивший в силу 1 марта, не осуществлялся на основании соглашения, заключенного сторонами в рамках урегулирования иска, поданного Poly-Pak Industries, Inc. и другими лицами в Верховный суд штата Нью-Йорк.

Уполномоченный представитель DEC r-н Ceroc сказал: «Решение суда ознаменовало успех администрации штата Нью-Йорк в ее стремлении положить конец использованию одноразовых пластиковых пакетов, а также стало явным упреком их производителям, которые пытались воспрепятствовать соблюдению закона и постановлений DEC в отношении исполнения этого запрета. На протяжении многих месяцев DEC призывает жителей Нью-Йорка перейти к повсеместному использованию многоразовых сумок, а также поддерживать чистоту таких сумок посредством общепринятых профилактических мер. Имея постановление суда, DEC приступит к исполнению запрета 19 октября. Пришло время Нью-Йорку сказать «прощай» одноразовым пластиковым пакетам (#BYOBagNY)».

В соответствии с постановлением Верховного суда штата Нью-Йорк, округ Олбани, DEC согласился направить сторонам и суду уведомление не менее чем за 30 дней до начала исполнения запрета. В настоящее время DEC проводит обширную информационную работу с затронутыми сторонами, в частности продуктовыми магазинами и точками розничной торговли, чтобы уведомить о начале контроля за соблюдением запрета и ответить на вопросы.

DEC по-прежнему призывает жителей Нью-Йорка повсеместно использовать многоразовые сумки в рамках кампании #BYOBagNY, стартовавшей ранее в этом году. Дополнительная информация об исключениях из запрета на использование пластиковых пакетов, часто задаваемые вопросы и советы по содержанию многоразовых сумок в чистоте приведены на веб-сайте DEC. Там же можно загрузить плакаты, листовки и шаблоны информационных бирок.

Ежегодно жители Нью-Йорка используют около 23 миллиардов пластиковых пакетов — каждый в течение примерно 12 минут, — и примерно 85 процентов из этого ошеломляющего количества оказывается на свалках, в машинах для переработки, водоемах, водных каналах и на улицах. В марте 2017 года губернатор Куомо созвал рабочую группу штата Нью-Йорк по вопросам использования пластиковых пакетов, которую возглавил уполномоченный представитель Департамента г-н Сеггос. Рабочая группа собиралась несколько раз, чтобы разработать универсальное, всеобъемлющее и справедливое решение проблемы накопления отходов из пластиковых пакетов. В заключительном отчете группы проанализированы последствия использования одноразовых пластиковых пакетов для окружающей среды и представлены варианты решения этого вопроса на законодательном уровне, которые могут помочь в разработке единого решения, приемлемого для всего штата.

Кроме того, после принятия Закона штата Нью-Йорк о сокращении объема отходов из пластиковых пакетов DEC провел серию встреч с заинтересованными сторонами в отрасли по всему штату, чтобы привлечь внимание общественности к этой проблеме и скоординировать разработку правил и положений, необходимых для исполнения закона.

Чтобы получить дополнительную информацию о запрете на использование пластиковых пакетов, узнать больше о многоразовых сумках или подать жалобу на организации, использующие одноразовые пластиковые пакеты для упаковки товаров на вынос, посетите веб-сайт DEC, отправьте электронное письмо по адресу plasticbags@dec.ny.gov или позвоните по номеру (518) 402 87 06.

Иск в Верховный суд штата Нью-Йорк был подан Poly-Pak Industries, Inc., Green Earth Food Corp., Франсиско Марте, Майком Хассеном и Ассоциацией виноделов и малого бизнеса. Интересы DEC по иску представляла Генеральная прокуратура штата Нью-Йорк. Суд вынес решение по делу 20 августа 2020 года.

https://www.dec.ny.gov/press/press.html